

# 我省出台民政事业发展第十二个五年规划 城乡困难群众将全部纳入救助范围

□据《河南日报》

到2015年,城乡困难群众全部纳入救助范围,城乡低保在应保尽保的基础上与全国平均水平同步提高。农村“五保户”集中供养率超过50%。7月4日,省民政厅、省发改委出台《河南省民政事业发展第十二个五年规划》,一系列利好消息传来。

## 城乡低保与全国平均水平同步提高

据了解,截至2010年年底,全省保障对象达149.72万人,月人均补助148.5元,比2005年底提高87.5元;农村低保制度全面建立,2010年底保障人数369.55万人,比2005年增加216.55万人。农村五保对象自2005年年初的19.55万人增加到2010年底的47.70万人,集中供养标准和

分散供养标准分别由2005年的1200元、1000元提高到2000元和1200元。

按照规划,“十二五”期间,城乡困难群众全部纳入救助范围,城乡低保在应保尽保的基础上与全国平均水平同步提高。实施低收入认定办法,建立低收入家庭收入核对机制,救助标准和水平稳步提高。农村“五保户”集中供养率达50%以上。落实城乡低保标准、价格临时补贴与物价上涨联动机制。同时,逐步提高“五保”供养标准,确保其不低于当地村民平均生活水平。

## 每万人拥有社会福利床位30张

“十二五”期间,我省将以家庭养育为基础、社区福利服务为依托、县(市)福利机构为保障建立福利服务网络,让社会福利实

现由补缺型向适度普惠型转变。到了2015年,新建县(市、区)级社会福利机构达到75所、新增床位7500张。新建公办老年服务示范机构50所、新增床位10000张。鼓励社会力量兴办老年服务机构70所,新增床位10000张。“十二五”末实现每万人拥有社会福利床位30张以上。

各省辖市、县(市、区)至少建设一所政府主办、以养老服务为主的综合性社会福利机构;各省辖市至少建成一所为失能老人提供长期护理服务的专业性护养机构;有条件的省辖市建成一所可提供临终关怀服务的爱心护理院。

目前,我省养老护理员持证上岗率仅为10%,为了缓解这一现象,今后,我省将加强对养老服务从业人员的培训,到2015年,市级、县市区级、其他福利机构护理员持证上岗率分别达到80%、60%、30%。

## 河南全面清理开发区“优惠”政策

□新华社郑州7月7日电(记者梁鹏)

河南省近期对全省17个省辖市的23个开发区财政管理等情况进行了审计调查,重点清理了开发区自定优惠政策、违规减免税费等情况。

记者从河南省审计厅了解到,这次审计调查结果显示:近年来,各开发区多项经济指标明显高于全省平均水平,呈现良好发展态势。所调查的23个开发区,2011年完成GDP1174亿元,比上年增长25%,高于全省平均增幅13.4个百分点。截至2011年年底,入驻23个开

区的外资企业共940家;全年实际利用外资19.28亿美元,比上年增长116%,是全省平均增幅的两倍。但另一方面,审计调查发现,一些开发区在发展中存在一些问题,主要是监督机制不健全,财政预算脱离人大监督;政府采购、国库集中收付等财政制度落实不到位;自定优惠政策,违规减免税费等。

尤其是对于违规自行出台税收优惠政策的问题,这次审计对管委会及各部门发布的有关文件进行了全面清理,废止了不符合国家政策要求的规定23条,已收回拖欠土地出让金3亿多元。

场地被征,数千只散养鸡无处安置

## 自主创业的90后美女面临困境

□据《郑州晚报》

媒体多次报道的90后“养鸡西施”贾梦可能扛不住了。

“让人吃上放心肉、放心蛋,搞生态养鸡,这是我的创业选择。”贾梦被媒体发掘,源自她去年写在微博上的这段话。一个90后的漂亮女孩儿,用时尚的微博表态要去养鸡,这非常吸引眼球。

事实上,贾梦的养鸡梦想是实现了,她的散养鸡场设在郑州市高新区新院院西侧的水牛张村西头几十亩大的苗圃里。

有了这么好的产品,贾梦的销售之路却一直走得很辛苦,散养鸡日常饲养的巨大开销,几乎抵消了

她卖产品的全部收入。贾梦就这么坚持着,一直坚持到了今年7月初。

6月开始,水牛张村整体拆迁,鸡场的几十亩地也在征用之列,贾梦一下子失去了根基,鸡从育雏到产蛋,一年多下来,贾梦远未收回投资,刚刚打开的销售局面随着鸡场的失去也失去了。

养了一年多,每只饲养成本已经超过80元的这么多散养鸡怎么办?低价卖给菜市场?

倔强的贾梦摇头:“这次我输了,但我的鸡没有输。自从创业到现在,全国的媒体对我的帮助很大,读者如果要的话,请上新浪微博@贾梦生态养鸡或者打电话13674900826,多便宜都行。”

## 行走的力量

### 2012世界行走日活动在郑举行



六千多名徒步爱好者雨中漫步。

□据 中原网

7月7日,“无限极2012世界行走日”活动在郑州东区文化广场鸣枪开走。超过6000名徒步爱好者雨

中漫步,为绿城增加了一道靓丽的风景。

本次活动由中华全国体育总会主办,河南省体育局承办。本次活动的口号是“每天行走多一步,健康人生无限极”。

据了解,“世界行走日”由国际大众健身体育协会(TAFISA)于1992年倡议发起。

1992年6月7日在里约热内卢召开的全球首脑峰会上启动了第一届世界行走日活动。

## 凉席生螨虫 险些被“毁容”

医生提醒:用凉席之前,烫一烫晒一晒可避免“凉席皮炎”

□据《河南商报》

前几天,郑州市民小梅把去年收起的凉席重新拿了出来,简单擦了擦就铺到了床上。刚享受几天凉爽,烦恼就找上门了。她身上、脸上起了一些小红痘痘,有刺痒、疼痛感,而且痘痘越来越多。

“我穿紧身衣时,总觉得有虫子在身上爬,难受死了。”小梅说,家里、单位都没有蚊子,痘痘看上去也不像是被蚊子叮咬的。

经皮肤科医生诊断,小梅患上了“凉席皮炎”,痘痘是由螨虫引起的。

郑州市第一人民医院皮肤科主任医师魏芳说:“由于清理不彻底,凉席容易滋生螨虫,螨虫寄生在皮肤上,导致一些皮肤敏感的人长痘痘。”她提醒:出现“凉席皮炎”后要立即撤下凉席,不能随意搔抓,以免造成感染。每年在使用之前,先将凉席用开水烫一烫,再放到阳光下暴晒,可以有效将螨虫及虫卵杀死,预防“凉席皮炎”。

## 一个屋檐下住了7个“家庭” 其中6“家”是马蜂……

□据 商丘网

商丘市民权县西地下道庄的居民司某一家,这俩月的生活苦不堪言。

原因是他家的窗户、房檐、室内等处,驻扎着不少“外来客”——马蜂。这些马蜂,大大小小竟有6窝,蜂窝直径都在10厘米以上。一家4口人,常常被马蜂蜇。

7月4日一大早,起床不久的司某又被马蜂袭击了,无奈之下,他拨打电话向消防部门求助。

消防队员来到司某家里,经过现场勘察,一名消防队员穿戴上专业防蜂服、防蜂手套等防护装备,手持一瓶杀虫剂慢慢靠近蜂窝。

消防队员先是用杀虫剂对蜂窝喷洒,杀死了蜂窝四周的马蜂;随后,将蜂窝摘下,放入事先准备好的编织袋内;最后,再用杀虫剂将“漏网”的马蜂杀死。15分钟后,6个威胁居民安全的马蜂窝全部被摘除。为防止马蜂再次回原处筑巢,消防队员还在马蜂窝所在位置附近喷洒了杀虫剂。

洛阳社区 广告营销、开放包容的大众网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS LYNDOMEN